



Izložba „Šuma okom šumara“ 15. Bjelovarskog salona fotografije

U gradskom izložbenom prostoru u Ulici Karla Dienješa zamjenica gradonačelnika **Ivana Trupina**

otvorila je sinoć tradicionalnu i uvijek atraktivnu izložbu fotografija izložba „**Šuma okom šumara**”

kojom, kazala je, svake godine počinje Novogradiško glazbeno ljeto. Zahvalila se organizatoru što doprinose njegovim sadržajima i daju šansu građanima da razgledaju postav izložbe i fotografije koju šumu prikazuju okom šumara vrsnih fotografa.

Izložene fotografije i ove će godine za vrijeme Novogradiškog glazbenog ljeta plijeniti pozornost Novogradišana i njihovih gostiju jer se radi o nagrađenim i pohvaljenim fotografijama ovogodišnjeg istoimenog 15. Bjelovarskog salona fotografije s međunarodnim sudjelovanjem. I ove godine među nagrađenim fotografijama su i fotografije zaposlenika Hrvatskih šuma Uprave Šuma Nova Gradiška, **Gorana Dorića**, koji je dobio nagradu za seriju fotografija i pojedinačnu fotografiju koju je dobio i

Igor Vrbanić

. Izložbu na kojoj su najbolje fotografije 15. bjelovarskog salona fotografije „Šuma okom šumara“ organiziralo je i ove godine Hrvatsko šumarsko društvo Nova Gradiška. Pozdravljajući nazočne njegov predsjednik

Mario Bošnjak

je obrazložio tehničke razloge zašto se izložbe ove godine iz prostora bivše NAME preselila u Ulici Karla Dienješa, dodajući da su zbog ograničenog prostora na ovogodišnjoj izložbi samo nagrađene fotografije i samostalna izložba Gorana Dorića pod nazivom „Prašnik i Muški bunar“.

Hrvoje Žakić, upravitelj Hrvatskih šuma Uprave Šuma Nova Gradiška zahvalio se Goranu Doriću i Igoru Vrbaniću, autorima nagrađenih fotografija, te svim kolegama šumarima koji uz svoj posao, kako je kazao, objektivom fotoaparata uhvate detalje šume koji mi ostali ne zamjećujemo, a radi se o umjetnički prepoznatim detaljima i ljepotama. Zahvalio se Hrvatskom

NOVA GRADIŠKA

Autor Franjo Samardžić
14. kolovoza 2019.

šumarskom društvu Nova Gradiška i Mariu Bošnjaku jer su na ovaj način žiteljima novogradiškog kraja približili dio ljepote šume, prašume hrasta kitnjaka Prašnik i bukve Muški bunar. Zahvalio se i Gradu Nova Gradiška i zamjenici gradonačelnika Ivani Trupina jer svake godine osiguraju prostor za izložbu u vrijeme Novogradiškog glazbenog i na taj način omogućuje da šumari pokažu što još rade uz svoj posao.

{besps}2019/08/15{/besps}